

关爱老人 警民共建 为和谐社会做出贡献

医技党支部最佳党日活动

又是一年春天来到,2009年4月12日,医技党支部党员和积极分子在支部书记武心萍、支委姚孝明、李榕的带领下,连续第三年一如往常,来到锁金村社区老年照料中心,为老人“送医送药送温暖”。

和往年一样,检验科抽血取标本;放射科负责测血压;功能科负责心电图、肝胆脾胰(前列腺)彩超;其

他人员负责为老人剪指甲;推拿科医师“笑佛”张梦佛,理发师小张师傅各施绝技,为老人的推拿、理发、剃须。今年又有“升级版”,又增加两名外援:心内科医师陈晓栋、普外科医师钱海。

由于已经是第三次上门义诊服务,老人们对检查流程十分熟悉,非常配合。社区体检结束后,大家又搬

来桌椅,把义诊活动延续到社区街道旁,很快,闻讯的居民纷纷围拢过来,排队咨询病情、量血压等,义诊服务一直坚持到中午时分。

八月一日建军节,医技支部配合院党委又进行了一次党日活动——“八一建军节健康拥军”活动,组织专家来到南京消防支队特勤大队,对官兵进行验血、测血压、口腔科、

内外科等体检活动。

二次活动结束后,支部书记组织召开了座谈会,大家一致认为,支部开展的两次党日活动,是学习科学发展观在实践中的运用。“求真务实”是科学发展观的核心,对于我们来说,要认识服务于广大人民健康事业是医务工作者的根本职责,树立全心全意为人民服务的初心。在日常工作生

活中,要注重理论知识的学习与实践经验的积累,时刻将病人的安危放在心上,以解除患者的病痛为己任;把自己的专业知识与技能奉献给那些需要的人,以及那些为别人默默奉献的人们;一个人的力量有限,而集体的力量是无穷的,支部的作用就是把“丝线拧成绳”。

(医技党支部)

头顶蓝天 脚踏磐石

外二党支部最佳党日活动

2009年8月12日,外二党支部党员与本院的准医师面对面,在一派稚嫩可爱实习生面前演绎出年轻医师成长过程中必须回答和解决的几个问题:

目前医疗环境究竟怎样?

医师地位及现状到底如何?

怎样圆满完成一年实习任务?

怎样愉快高效完成繁重、单调临床工作?

怎样处理好各级医师的关系?

医护关系中的奥妙在哪里?

与患者及家属成功沟通的绝招是什么?

临床工作、业务学习与科研探索有捷径吗?

医学生怎样顺利成长为合格医

师——好医师——名医?!

针对医学生们的困惑和迷茫,外科第二党支部党员们结合自己十几年甚至几十年医疗生涯,从人文知识、专业知识和非智力层面引导实习生们少走弯路、顺利成长,重塑新时代医务工作者理念、做人做事的准则、沟通交流的技巧、学习工作的奥妙,树立从医行医的信心。

医务工作者肩负的使命神圣而伟大,头顶党的阳光,沐浴着人民的雨露,是无比自豪和幸福的,我们要发扬白衣求全心全意为人民服务的精神,爱岗敬业、无私奉献,为祖国的医学事业做出贡献,祖国医学科学的明天一定会更加绚丽多彩。

(外二党支部)



2009年9月30日中午,后勤党支部利用午休时间,召集党员同志和入党积极分子,在院食堂大厅举行了庆祝新中国成立60周年演讲大会,演讲会由后勤党支部书记胡明主持,参加大会的同志纷纷踊跃发表精彩演讲。

演讲会喜气洋洋,一派庄重、热烈、祥和景象。参会的同志,热情洋溢,同声赞美伟大祖国60年的辉煌业绩。回首新中国60年光辉历程,是中国共产党人勇敢肩负起民族独立、人民解放、国家富强、人民幸福的神圣使命。60年光辉历程,凝聚成宝贵的历史经验,启示中华民族走向复兴的光明未来;没有共产党就没有新中国,就没有中国特色社会主义;只有社会主义才能救中国,只有改革开放才能发展中国,发展社会主义,发展马克思主义。

(后勤党支部)

庆祝新中国60华诞 努力创造辉煌业绩

赴对口支援单位——大丰县中医院

进行优势病种的业务理论指导及实践能力推广

内科党支部最佳党日活动

2009年5月15日-17日,内科党支部组织临床一线党员一行十余人,来到盐城市大丰县中医院进行服务活动。

党支部在深入开展实践科学发展观活动中,把“下乡助医”服务活动作为一项重要主题实践活动,以此增强党员干部党性修养,提高服务质量、建设和睦社会的意识。在活动现场,支部书记姚晓明、组织委员姚晓娟博士送来我院科技

厅重大项目《中西医结合临床治疗优势病种方案评价及推广》课题手册近百份,同时组织相关专业的科主任在大丰县中医院进行了认真系统的推广讲座,参加讲座的人员除大丰县中医院医护人员外,还有大丰县人民医院及盐城市其它医疗机构医护人员,讲座系统讲授了慢性肾功能不全、支气管哮喘和糖尿病周围神经病变相关知识及中西医结合治疗方法和进展,受到与会者好评。

此次活动锻炼了内科支部医务人员,这是学习贯彻江泽民重要讲话精神,自觉践行“三个代表”重要思想与实践科学发展观的又一具体行动,对大丰县中医院进行帮扶的过程,也是我们支部医务人员受教育、锻炼的过程,学习他们艰苦创业精神,加强了对基层医院的了解,增强了责任心和使命感。

(内科党支部)

重温历史 缅怀先烈

机关党支部最佳党日活动

情怀。

进入陵园,我们全体党员在宽阔的主碑纪念广场内举行了庄严的入党宣誓仪式,以此来表达我们对革命先辈们的尊敬与哀思。

此次活动锻炼了内科支部医务人员,这是学习贯彻江泽民重要讲话精神,自觉践行“三个代表”重要思想与实践科学发展观的又一具体行动,对大丰县中医院进行帮扶的过程,也是我们支部医务人员受教育、锻炼的过程,学习他们艰苦创业精神,加强了对基层医院的了解,增强了责任心和使命感。

(内科党支部)

踏着烈士的足迹,我们勇往直前

外一党支部最佳党日活动

2009年11月,一个艳阳高照的星期日,外一党支部组织了十余名党员前往位于南京城南秦淮区的雨花台烈士陵园,进行了一次极有意义的党日教育活动。

在烈士纪念馆,大家仔仔细细的看烈士的生平,看当时的历史介绍,看历史走过的痕迹,看烈士用短暂青春留下的深深的印记,品味着烈士们不朽的精神。许多的殉难者都只有二三十岁,但是他们面对黑暗的社会,面对自己深爱的弱小的

祖国,面对他们期待的理想未来,坚定的选择了共产主义信仰,选择了追求理想,选择了不畏牺牲地追求自由和明天!生命诚可贵,然而比起伟大祖国的未来,哪怕抛弃个人的生命也在所不惜。也许正因为这样,烈士们才会选择了面对屠刀也要放声高歌,才会对短暂的青春无怨无悔,因为他们的生是为了祖国和人们,他们的死也是为了不变的理想和信念,生或死,在崇高理想面前,没有了区别。

(外一党支部)

开展党建交流 加强革命传统教育

门诊党支部最佳党日活动

回忆过去,展望未来,我深深认识到党中央开展保持共产党员先进性教育活动的重要性和必要性。我们必须向革命先烈学习,高举中国特色的伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想武装自己;求真务实,爱岗敬业;加强党的基层组织建设,充分发挥基层党组织的战斗堡垒和先锋队作用,为祖国的伟大复兴而奋斗。

(门诊党支部)

忆往昔峥嵘岁月 看今朝沧桑巨变

科研党支部最佳党日活动

为庆祝建国60周年,2009年9月10日下午,科研党支部在中药制剂室召开迎国庆60周年座谈会。座谈会由支委胡春萍同志主持,支部全体党员以及入党积极分子欢聚一堂,在温馨祥和气氛中,一起回顾了祖国改革开放、建设发展的光辉历程,畅谈60年来伟大祖国发生翻天覆地的变化,共同庆祝祖国60周年华诞。

这次座谈会的主题是“忆往昔峥嵘岁月,看今朝沧桑巨变”。支部全体党员共同回顾了建国60周年和改革开放30年来的所见、所闻、所感,从不同侧面、不同角度谈变化、谈感受、谈发展,共话祖国新变化,

强有力地说明了“没有共产党就没有新中国”,充分表达了党员们对祖国的无限崇敬和热爱。在畅谈祖国以及研究院发展新变化中,还穿插庆祝建国60周年知识问答,使党员、积极分子同志们重温建国历史,抒发爱国情怀,与会人员踊跃发言,言语之中洋溢着由衷的自豪。

当然,在这个重要日子里,我们更要为新中国成立而牺牲的无数革命先烈表示深切的敬意。同志们表示一定要继承革命先烈的遗志,继承老同志们的光荣传统,做好本职工作,用实际行动服务好社会,建设好研究院,为我们的中医药科研事业奋斗终生。

(科研党支部)